

1 ЯНВ 1982

Исполнение мечты «ЖДУ НОВЫХ РОЛЕЙ...»



Заслуженный артист республики, лауреат Государственной премии РСФСР В. В. ВАРЕНЦОВ:

— Так случилось, что 1981-й начался и заканчивается очень интересными работами: В феврале состоялась премьера спектакля «Вызов» по пьесе Г. Маркова и Э. Шима, где мне довелось сыграть Максима Строгова. Мой герой — человек, остро чувствующий свою ответственность перед будущим. Удивительно цельный, стойкий характер! Именно это я старался подчеркнуть. Ну, а под занавес года — спектакль «Золотой слон» по пьесе А. Копкова. Необычная форма этой постановки, ее сатирический пафос и публицистичность заставили искать новые краски. Роль Гурьяна — прекрасный материал для совершенствования актерского мастерства. «Золотой слон», как известно, вызвал разные мнения, но уверен, что равнодушным он не оставил никого. И это — лучшая оценка спектакля.

Весь год я играл хапуг, взяточников, бюрократов и врачей в телевизионном сатирическом журнале «Разрешите побеспокоить...». С удовлетворением вспоминаю эти работы, так как их действенность оказалась высокой. Многие мои «герои» получили в результате по заслугам.

Продолжилось и творческое сотрудничество со студентами университета. Вместе с ребятами-филологами мы поставили литературно-художественную композицию по произведениям Ф. М. Достоевского к 160-летию со дня рождения писателя. Свои режиссерские опыты надеюсь продолжить и в будущем году. Намечается сложная и интересная постановка. Какая? Это пока секрет.

Все свои будущие планы связываю с работой в театре. С нетерпением жду встречи с новыми персонажами в острых и актуальных пьесах. Завершаю работу над композицией по рассказам Василия Макаровича Шукшина, очень дорогого мне писателя, и в новом, 1982 году собираюсь показать эту работу зрителям.